
Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Monte Horebe, para posse dos Vereadores, e da Mesa Diretora para Biênio 2021/2022 e posse do Prefeito e Vice-Prefeita.


Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um (01/01/2021), as 16:30 horas da tarde, na cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba. Na qualidade de mais votado dentre os Vereadores eleitos para a Câmara Municipal de Monte Horebe, Marcio José Nogueira, declaro aberta a presente Sessão Solene de Instalação da Legislatura, deu posse aos novos integrantes do poder legislativo, foi procedida à chamada nominal dos Vereadores: Agamenon Dias Guarita Júnior, José Nilton Pereira Dantas, Iranaldo Grandão, Juilhão, Joaquim Leite de Brito, José Soares de Sousa, Valtiere Silva Barreiroe, todos os Sr. vereadores foram empossado, e foi feito o juramento “PROMETO CUMPRIR FIELMENTE O MEU MANDATO, GUARDAR E DEFENDER AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA E DO  ESTADO,  A  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,  E  TUDO  FAZER  PELO
DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO E DO SEU POVO”. Em seguida teve a eleição da Mesa Diretora desta Casa do Biênio 2021/2022. De acordo com o que preceitua o Art. 4º do Regimento interno, o mais votado Marcio José Nogueira procedeu a chamada nominal dos Vereadores: Agamenon Dias Guarita Júnior, José Nilton Pereira Dantas, Iranaldo Pereira de Sousa, Julião, Joaquim Leite de Brito, Márcio José Soares de Sousa, Valtiere Silva Barreiro. Após da composição da mesa foi declarou empossada a Nova Mesa Diretora, com a seguinte composição: Marcio José Nogueira – Presidente; Agamenon Dias Guarita Júnior – Vice- Presidente; Valtiere Silva Barreiro – Primeiro Secretário; Edigley Cardoso Ferreira –  Segundo Secretário. Foi declarou eleita a Chapa, eleita por unanimidade, recebendo os votos dos Seguintes Vereadores: José Soares de Sousa, Agamenon Dias Guarita Júnior, Edigley Cardoso Ferreira, Valtiere Silva Barreiro, Julião, Joaquim Leite de Brito, José Nilton Pereira Dantas e Iranaldo Grandão. Declarada eleita a Nova Mesa Diretora. O vereador Marcio José Nogueira, como novo Presidente, foi convidado para presidir os trabalhos, e que uma vez empossado Presidente, acolheu a todos os presentes. O Senhor Presidente declara empossados. Posteriormente fizeram uso da palavra todos os Vereadores. Em seguida o senhor Presidente e vereadores empossaram o Sr. Prefeito Marcos Eron Nogueira e a Sra. Vice Prefeita Francisquinha que prestaram o seguinte juramento  “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVANDO AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO
MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO” após o juramento foram declarado empossados, em seguida cada um fizeram discursos e agradecimentos por o reconhecimento do trabalho que vem sendo feito em Monte Horebe/PB. Em seguida o Senhor Presidente Marcio José Nogueira agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão
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[bookmark: Plenário Teodomiro Dias de Sousa][bookmark: Casa José Dias Guarita][bookmark: Estado da Paraíba]Solene, que após lida achada conforme, será devidamente assinada por todos os Vereadores, Prefeito e empossados que interessar. Eu VALTIERE SILVA BARREIRO (MDB), secretario ad hoc, lavrei o presente Termo, que vai assinado pelos vereadores empossados, depois de lido.

Câmara Municipal de Monte Horebe, 1º de janeiro de 2021.
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